
РЕЦЕНЗІЯ
на Освітньо-Професійну Програму «Експлуатація нафтових і газових 

свердловин» спеціальності 185 «Нафтогазова інженерія та технології» 

підготовки фахового молодшого бакалавра

Представлена освітньо-професійна програма складена логічно. Загальний 

обсяг освітньо-професійної програми складає 180 кредитів ЄКТС та включає 

всі види аудиторної, практичної та самостійної роботи, а також форму атестації 

здобувачів освіти.

Дана освітньо-професійна програма визначає мету, характеристику освітньо- 

професійної програми, придатність випускників до працевлаштування та 

подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, 

програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, 

академічну мобільність, перелік компонент 01111 та їх логічна послідовність, 

має структурно-логічну схему , форму атестації здобувачів фахової передвищої 

освіти та нормативні посилання. Також 01111 має матрицю відповідності 

компетентностей випускника компонентам освітньо-професійної програми, 

матрицю відповідності результатів навчання освітнім компонентам 01111 та 

матрицю відповідності результатів навчання та компетентностей.

Освітні компоненти, які включені до 01111, розкривають сутність 

актуальних на сьогоднішній день проблем та завдань з експлуатації нафтових і 

газових свердловин. Така прозорість і зрозумілість змісту освітньо- 

професійної програми підготовки фахових молодших бакалаврів дозволяє 

зробити висновок про те, що її впровадження створює освітнє середовище на 

належному рівні засвоєння загальних та професійних компетентностей з 

нафтогазової інженерії. Це сприятиме отриманню можливості здобувачів освіти 

вільного доступу до працевлаштування. Важливим є можливість здобувана 

освіти вільного вибору освітніх компонентів в обсязі 10 відсотків від загальної 

кількості виділеного часу.

В цілому освітньо-професійна програма «Експлуатація нафтових і газових 

свердловин» підготовки фахового молодшого бакалавра спеціальності 185



«Нафтогазова інженерія та технології» повністю відповідає вимогам до такого 

типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки 

кваліфікованого фахівця, який володіє фаховими компетентностями, 

необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю. З 

урахуванням вище зазначеного вважаю що, рецензовану освітньо-професійну 

програму «Експлуатація нафтових і газових свердловин» можна рекомендувати 

до використання в підготовці фахових молодших бакалаврів за спеціальністю 

185«Нафтогазова інженерія та технології» у навчальному процесі 

Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу .
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